

Usługi - 427023-2019

11/09/2019 S175 - - Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Poznań: Usługi gromadzenia stałych odpadów miejskich

2019/S 175-427023

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 167-408976)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o.

ul. Matejki 57

Poznań

60-770

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Rosińska-Polak

Tel.: +48 614158800

E-mail: obsługa.klienta@zkzl.poznan.pl

Faks: +48 614158809

Kod NUTS: PL41

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zkzl.poznan.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/zkzl_poznan

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usług polegających na sprzątaniu i utrzymaniu w porządku i czystości terenów zielonych i zewnętrznych należących do ZKZL

Numer referencyjny: DOA.200.18/2019

II.1.2) Główny kod CPV

90511100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Świadczenie usług polegających na sprzątaniu i utrzymaniu w porządku i czystości terenów zielonych i zewnętrznych przynależnych do budynków oraz pomieszczeń i części wspólnych nieruchomości na terenie miasta Poznania, do których Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych Sp. z o.o. dysponuje tytułem prawnym, w podziale na VI części:

część I - tereny administrowane przez POK nr 1;

część II - tereny administrowane przez POK nr 2;

część III - tereny administrowane przez POK nr 3;

część IV - tereny administrowane przez POK nr 4;

część V – tereny administrowane przez POK nr 5;
część VI – powierzchnie wspólne i toalety publiczne w NZOZ-ach – pl. Kolegiacki 12a i
ul. Kórnicka 24 oraz pomieszczenia toalet dla Najemców pod Rondem Kaponiera.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/09/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 167-408976

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Zamiast:

Początek: 01/10/2019

Powinno być:

Początek: od dnia podpisania umowy

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 12/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 25/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 12/09/2019

Czas lokalny: 12:15

Powinno być:

Data: 25/09/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: II.1.2

Zamiast:

90511100

Powinno być:

90900000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 1

Zamiast:

90511100

Powinno być:

90900000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 2

Zamiast:

90511100

Powinno być:

90000000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 3

Zamiast:

90511100

Powinno być:

90900000

Numer sekcji: II.2.2

Część nr: 4

Zamiast:
90511100
Powinno być:
90900000
Numer sekcji: II.2.2
Część nr: 5
Zamiast:
90511100
Powinno być:
90900000
Numer sekcji: II.2.2
Część nr: 6
Zamiast:
90511100
Powinno być:
90900000

VII.2) Inne dodatkowe informacje: